



平成 27 年 7 月 22 日

各 位

会 社 名 株式会社オービックビジネスコンサルタント
代表者名 代表取締役社長 和田 成 史
(コード番号 4733 東証第一部)
問い合わせ先 専務取締役管理本部長 和田 弘子
兼 管 理 部 長
(TEL 03-3342-1881)

(再訂正・数値データ訂正)

「平成 28 年 3 月期第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部再訂正に関するお知らせ

平成 27 年 7 月 22 付けで公表いたしました「平成 28 年 3 月期第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載の内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

訂正理由は、平成 28 年 3 月期に係る配当予想額の誤りであります。

記

(下線部訂正)

サマリー情報

2. 配当の状況

〈訂正前〉

	年間配当金				
	第 1 四半期末	第 2 四半期末	第 3 四半期末	期末	合計
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
27 年 3 月期	—	28.00	—	28.00	56.00
28 年 3 月期	—				
28 年 3 月期(予想)		<u>28.00</u>	—	<u>28.00</u>	<u>56.00</u>

(注) 直近に公表されている配当予想から修正の有無：無

〈訂正後〉

	年間配当金				
	第 1 四半期末	第 2 四半期末	第 3 四半期末	期末	合計
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
27 年 3 月期	—	28.00	—	28.00	56.00
28 年 3 月期	—				
28 年 3 月期(予想)		<u>30.00</u>	—	<u>30.00</u>	<u>60.00</u>

(注) 直近に公表されている配当予想から修正の有無：無

以 上